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〒７９２－０８２１ 新居浜市瀬戸町１２－３４ 

 

  

「公民館カレーの日」運営資金助成団体へのお礼 
【助成いただいた団体】 

泉川校区老人クラブ連合会 様 

※ ご協力いただきありがとうございました。  

 

 ２月９日（金）・９：３０～１１：３０に泉川小学校でマラソン

大会があります。小学校の近辺、外周道路を使用させていただいて

の開催です。地域の皆様には何かとご迷惑をおかけするかと思いま

すが、ご理解のほどよろしくお願いいたします。 

子どもたちのがんばりを温かく見守り、応援よろ 

しくおねがいします！（雨天時は２月１３日） 

 

 日  時：平成３０年２月２４日(土)  受付 ９：３０～  

研究大会 ９：４５～１２：００ 

 場  所：新居浜市市民文化センター中ホール 

 講  師： 竹原 和泉 先生（横浜市東山田中学校） 

  ※お車でお越しの方は、市役所駐車場に停めてください。 

日 時：平成３０年２月２日(金) １０：３０～１２：００ 

場 所：泉川中学校体育館 

特別授業：『風に立つライオン』 

講  師：新居浜市立泉川中学校  

小西 裕久 校長先生 

どなたでも聴講できますので、ぜひご参加ください。 

 

※駐車場がありませんので自動車での来校はご遠慮ください 

泉川校区の人口 

（Ｈ２９年１２月末現在） 

世帯数：  ５，７９２ 戸 

男 性：  ５，７０２ 人 

女 性：  ６，０４９ 人 

合 計：  １１，７５１ 人 

 

 

第２７回とうど祭り開催 
１月１４日（日）泉川小学校グラウンドにおいて「第２７回とうど祭り」が開催されました。 

 組み立てられた「とうど」の前で厳かに神事が行われ、公民館長・運審委員長・連合自治会長・

小中学校校長先生のほか代表者による玉串奉てんが行われました。 

 神事の後に「とうど」に火がつけられ大きな火柱をあげて燃え上がりました。見物していた観

客からは『わ～』と言う大きな歓声が上がり見る見るうちに組み立てた竹や飾りつけしたしめ縄

に火が着き１０メートルくらい離れた場所でも暑いくらいでした。 

 連合自治会女性部の方や有志の方が作ってくれた「トン汁」や「ぜんざい」を美味しくいただ

き「とうど祭り」は終了しました。 

 ぜんざいに入れたおもちは１２月に６年生が餅つき体験した時に作ったおもちでした。 

                                    （Ｙ・Ｉ） 

 

６年松組  久保 優馬 

 今日は、おもちつき、あんこまるめ、しめ縄作りをさせていた

だいてありがとうございました。あんこまるめ、しめ縄作りは初

めてでした。おもちつきも６年前にやったのが最後なのでうれし

かったです。 

 新居浜市を作った偉人さんたちの話もしてくれました。知って

いる人もいたけれど知らなかった人もいたので新居浜市の人につ

いてはもっと調べたいです。僕はこんなに 

すごい体験をしたのは初めてでした。 

しめ縄作りでは、しめ縄を作って持って 

帰らせていただくことになったのでお正月 

にかざりました。 

 僕は、この行事を後ろの世代の人にも教えてあげたいです。 

６年竹組  白石 結菜 

 今日は、もちつきやしめなわ作りの準備や 

作り方を教えてくださってありがとうございます。 

 しめなわはやり方が全く分からなかったけど、教えてくれたこ

とによってどんどん編めていけました。作るのはとても楽しかっ

たです。また機会があったら家族と一緒に作りたいです。 

 もちつきは三人ずつ一・二・三と声をかけて餅をついていきま

した。大きいきねはすごく重かったです。小さいきねでもずっと

もちをついているととてもかたが痛くなりました。もちまるめは、

大きいのと小さいのを作りました。何事もみんなで協力すると早

くできるので、これからもみんなで協力していきたいです。 

今日はとても貴重な体験をさせていただいてありがとうございま

した。 

しめ縄作り・もちつき体験感想作文 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

日 曜日 時間 内 容 場所 持参物 

１１ 日 10：０0～ レクリエーション 泉川公民館 
飲み物 

体育館シューズ 

２１ 水 15：40～ 毛糸でアニマル作り 泉川公民館 飲み物 

※小学校 1～６年生の登録制です。登録申し込みは随時受け付けています。 

 

        

安 全 

安 心 

1 上泉連合自治会防災訓練開催予定 

  平成３０年２月１７日（土）10：00～13：00 

  星原林・市集合所にて消火器による初期消火訓練をはじ

め、救急救命、避難時で役立つ訓練を実施します。 

  上泉連合自治会員、ほか泉川校区自治会員の方々の参加、 

防災士、消防団員の方々の協力をお願いします。 

2 防災倉庫の資機材チェックよろしくお願いします。 

3 岩国市消防局防災センター研修に参加（２名） 

新居浜市防災士ネットワークの主催で、防災先進地研修 

に参加しました。 

最近完成した防災センターだけに、最新式の防災訓練が 

できるコンパクトな設備を備えた防災センターでした。 

住民のために土、日も休まずに運営していることを強調 

していました。隣接地に災害非難公園なるものを、２年 

後に建設する計画が進められているところは、一貫性の 

ある災害対応策だと感心しました。 

 
地域福祉 

〇泉川校区地域支え合い事業について 

1、 対象者 

家庭ごみをゴミステーションまで持ち出すことが困難であり、か 

つ、他の者からごみ排出の協力が得られない世帯であって、次の 

いずれかに該当される方 

① おおむね６５歳以上の者で要介護認定を受けている単身の世帯 

② 介護予防、日常生活支援総合事業対象者である単身の世帯 

③ 身体障害者手帳の交付を受け、かつ、障害の程度が１級又は２ 

級に該当する単身の世帯 

④ 療育手帳の交付を受け、かつ、障害の程度がＡに該当する単身 

の世帯 

⑤ 精神障害者保健福祉手帳の交付を受け、かつ、障がいの程度が 

１級又は２級に該当する単身の世帯 

⑥ 医師の診断書が提出され、①から⑤までに該当する者と同等と 

認められる単身の世帯 

⑦ ①から⑥に規定される者のみで構成される世帯 

⑧ ①から⑥に規定する世帯に同居者がある世帯で、同居者がごみ

排出の困難な高齢者、虚弱者、年少者等である世帯 

2、 申込み 

 ケアマネージャーが代理で申請することが多い 

〇泉川まちづくり新聞の原稿案について 

 地域福祉部の今年度の活動報告（泉川年輪のつどい） 

 

生涯学習 

 

兼 広報 

 
 

1 １月度 ふるさと塾実施について 

  第６回ふるさと塾：人権学習会 

  日時：平成３０年１月２３日（火）19：00～ 

演題：「笑顔輝く人・街」 

  講師：浦江賢治先生（瀬戸会館指導員・元南中校長） 

  特に、ことばの力の大切さを中心に、心優しい街づくり 

について呼びかけられます。 

ことばは人を創る。言葉は人を殺す。と言われています。 

相手の気持ちになって言う、そこから笑顔も明るい街も 

生まれよう！ 

2 ２月度実施計画 

  第７回ふるさと塾 映画鑑賞 

  「みんなの学校」 

  日時：平成３０年２月１８日（日）14：00～ 

場所：泉川公民館        （放映時間１０６分） 

平成２５年度文化庁芸術大賞を受賞した映画で、大阪市 

にある大空小学校という公立小学校を、１年間という長 

期にわたり追い続けた教育ドキュメントです。 

不登校、発達障害、やっかい者。すべての生徒がみんな 

と同じ教室で授業を受けて、不登校ゼロを実現したあり 

のままを映した映画です。 

生徒一人ひとりに向き合う先生の姿や葛藤、生徒同士の 

関わりあい、更には学校だけではなく、地域や親が一体 

となっている「大空小学校」の取り組みが注目され、全 

国に映画が公開されています。 

※生徒・ＰＴＡ・先生・地域等に広く参加を呼びかける。 

3 ３月はふるさと塾は休みの予定 

  各自治会、部会からの要望があれば検討する。 

◎泉川新聞の内容は、昨年と同一様の予定 

  原稿締め切りは、１月末とする。関係者はご協力よろし 

 くお願いします。 

健  康   

づくり 

〇健康づくりウォーキング 

・第７回健康づくりウォーキングを１月１９日に川東コースで実施 

寒い時期の実施でしたが楽しくのんびりとあるくことができまし 

た。 

〇泉川健康体操の普及活動 

・家でもできる全身を使っての体力増進、健康アップの体操です。 

 いつでも声をかけて下さい。 

子ども  

支 援 

〇第１１回みたに駅伝について 

 日時：平成３０年２月１１日（日）8：30～13：00 頃 

 場所：高松市 三谷地区（小雨決行） 

 集合場所：泉川公民館（7：30 集合 15：00 頃解散） 

 参加者：１チーム８名＋２名で２チーム参加 

      （A 泉川っ子・B 泉川サッカースクール） 

 内容：三郎池を２周する周回コース・全８区（約 9.34ｋｍ） 

〇次年度は室戸での夏季イベントは大洲で開催予定。次回以降検討 

環境美化 〇１年間を通して泉川中学生の皆さんには、１１号バイパスの花壇

の花植えや清掃活動、また郷―桧の端線のプランター５００個の

花植えを校区老人会と協力して美しく飾っていただきました。 

 また、大好き泉川の日には、小・中学校生徒の皆さんが多数参加

し、校区の美化活動をして頂き、誠にありがとうございました。 

 今年もよろしくお願いいたします。 

 
 

日 曜 予  定 時間 

１１ 日 

建国記念の日 

大好き泉川の日 

泉川公民館カレーの日 

 

 8:00～ 

10:00～ 

１２ 月 振替休日  

１６ 金 健康づくりウォーキング 10:00～ 

２０ 火 子育てサロン泉っ子 10:00～ 

２１ 水 大好き泉川っ子体験教室 15:40～ 

２４ 土 公民館研究大会 9:00～ 

 

大好き泉川っ子体験教室 

 

行 事 予 定 

各種団体定例会のお知らせ（19：00～） 

・防犯定例会（毎月５日）・老人会定例会（昼間・不定期） 

・見守り推進員定例会（偶数月８日） 

・体振定例会（毎月９日） ・民協定例会（毎月１４日） 

・連合自治会専門部会（毎月１２日・日曜祝日は翌日） 

・連合自治会役員会（毎月２６日） 

※ 日曜・祝日休館日等で変更になることが有ります。 

「お茶懇」はじめませんか？ 

新居浜市人権擁護課では昭和５４年から「お茶

懇」を開催しています。 

 「お茶懇」では、人権啓発指導員が派遣され、

ワークショップやＤＶＤなどにより分かりやすく

人権について学ぶことが出来ます。 

 ３０分～１時間程度です。サークル仲間やご近

所、友達同士で楽しく人権を学んでみませんか？ 

（問合せ）新居浜市人権擁護課  

６５-１２４３ 

又は泉川公民館へ 

４１-６４６３ 

 『読み聞かせ』 

ボランティアについて 

 泉川小学校において授業が始まる

前に『読み聞かせ』ボランティアを実

施しています。 

 「興味のある方」「絵本を読んであ

げたいな」と思われる方、ぜひ一度ご

覧いただき、ご参加ください。 

２月の予定 

２日・ ９日 

１６日・２３日 

７時５０分集合  
 


